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طلب إبداء اهتمام

انتقاء جمعيات مختصة من أجل تقديم خدمات في إطار تنفيذ محور دعم تنمية ريادة الأعمال للبرنامج الثالث للمبادرة الوطنية بجهة الدار البيضاء-سطات
في إطار تنفيذ برامج المرحلة الثالثة للمبادرة الوطنية للتنمية البشرية ، تعلن ولاية جهة الدار البيضاء-سطات عن انطلاق برنامج تحسين الدخل والإدماج الاقتصادي للشباب، محور دعم تنمية ريادة الأعمال، الذي يهدف إلى إنماء روح المبادرة لدى الشباب بجهة الدار البيضاء-سطات من خلال وضع آلية للمواكبة  التقنية والمالية في مختلف مراحل ما قبل و بعد إنشاء المقاولة، مما سيؤثر إيجابا على إحداث المقاولات من طرف الشباب وتحسين ديمومتها.

و تحقيقا للهدف العام للبرنامج المذكور ، و سعيا إلى تحقيق مبدأ التقائية  مختلف البرامج الحكومية لدعم إحداث المقاولات لدى الشباب وعلى وجه الخصوص هذا البرنامج، سيتم تبني مقاربة رائدة يستقطب من خلالها فاعلون جمعويون مهنيون سيشتغلون مباشرة مع المستفيدين و يقدمون لهم الدعم التقني الذي يتماشى مع احتياجاتهم، مع الحرص على تتبع و تقييم المنجزات. حيث سيتم تأهيل عدد من هؤلاء الشباب إلى إحداث مقاولاتهم التي ستستفيد، زيادة على الدعم التقني، من دعم مالي عن طريق هذا البرنامج. 
و تتمثل الساكنة المستهدفة في الأشخاص الذاتيين من جنسية مغربية والذين يقطنون بجهة الدار البيضاء-سطات و تتراوح أعمارهم ما بين 18 و 45 سنة، حيث يجب عليهم التوفر على فكرة مشروع نشاط اقتصادي دائم.

و ستقوم الجمعيات المنتقاة بإحدى أو كلا المهمتين التاليتين: 

1- المهمة الأولى: المواكبة التقنية في مرحلة ما قبل إنشاء المقاولة عن طريق أنشطة التحسيس الهادفة و دعم فردي لحاملي الأفكار من أجل انطلاقة مشاريع اقتصادية دائمة، 

2- المهمة الثانية: المواكبة التقنية و المالية في مرحلة ما بعد إنشاء المقاولة لفائدة حاملي المشاريع الذين تمكنوا من إنشاء مقاولاتهم و ذلك من أجل ضمان ديمومتها.
و سيتم تسهيل عملية الولوج إلى الخدمة المقدمة في إطار هذا المحور بواسطة إنشاء أرضية رقمية ستمكن المستفيدين من الحصول على المعلومات المتعلقة بمختلف المراحل السالفة الذكر ووضع طلبات ترشيحهم. 
في هذا السياق، ولتحقيق أهداف البرنامج موضوع طلب إبداء الاهتمام، فإن عمالات وأقاليم جهة الدارالبيضاء –سطات (عمالة الدارالبيضاء وعمالة المحمدية و عمالات المقاطعات: أنفا،الفداء مرس السلطان، بن مسيك، عين الشق، الحي الحسني، عين السبع، سيدي البرنوصي، مولاي رشيد، وأقاليم: برشيد ،سطات ، بنسليمان، سيدي بنور، الجديدة مديونة و النواصر) سوف تستفيد من دعم ريادة الأعمال من خلال  تحسيس و مواكبة عدد معين من الشباب من ذوي الأفكار و المشاريع والشباب المقاولين.

كما أن هذا الطلب المتعلق بإبداء الاهتمام يوجه أساسا للجمعيات التي تستجيب للمعايير التالية:

- الاشتغال في وضعية قانونية سليمة والتوفر على تجربة وخبرة لسنتين(02) على الأقل في ميدان مواكبة ريادة الأعمال مع إعطاء الاولوية  للجمعيات المتوفرة على تجارب للمواكبة داخل المغرب.
- توافر التقارير والبيانات المالية للسنتين الأخيرتين.
- معرفة المجال الجغرافي للعمالات والاقاليم  وإمكاناتها الاقتصادية.
- القدرة على توفير خدمات القرب للمستفيدين بعمالات وأقاليم الجهة المذكورة مع التواجد أو إمكانية التواجد الفعلي على مستوى العمالة أو الاقليم موضوع المهمة.
- القدرة على تقديم خدمة خاصة للساكنة المستهدفة من البرنامج سيما الشباب  و النساء في وضعية هشة ومن ذوي الاحتياجات الخاصة.
و تجدر الإشارة إلى أن معايير الأهلية المعتمدة والتزامات الجمعيات، سيتم تفصيلها في نصوص مرجعية، موضوعة رهن الإشارة للسحب بالمنسقية الجهوية للمبادرة الوطنية للتنمية البشرية التابعة لولاية جهة الدار البيضاء –سطات وكذا على البوابة الاليكترونيةwww.casablanca.ma/section INDH .

وللمزيد من المعلومات، يمكن للجمعيات المهتمة بطلب إبداء الاهتمام، ربط الاتصال بالمنسقية الجهوية للمبادرة الوطنية للتنمية البشرية التابعة لولاية جهة الدار البيضاء –سطات أو التواصل عبر عنوان البريد الإلكتروني التالي: aachchak@casablanca.ma
يجب على الجمعيات المهتمة إيداع ملفات الترشيح داخل أجل أقصاه 10 شتنبر 2020  على الساعة الثالثة والنصف بعد الزوال بمكتب الضبط بولاية الدار البيضاء –سطات.
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